

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 1101/2014 de la Comisión, de 16 de octubre de 2014, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de la Unión Europea L 312 de 31 de octubre de 2014)

En la página 514, en el anexo I, código 8215 10, segunda columna:

donde dice: «**Juegos que contengan por lo menos un objeto plateado, dorado o platinado:**»,

debe decir: «**Surtidos que contengan por lo menos un objeto plateado, dorado o platinado:**».

En la página 514, en el anexo I, código 8215 20, segunda columna:

donde dice: «**Los demás juegos**»,

debe decir: «**Los demás surtidos**».
